
ODRŽANA MANIFESTACIJA “RIJEKOM ZETOM 2015” 

 

U Danilovgradu je u periodu od 21 - 23. avgusta 2015. godine pod 

pokroviteljstvom Opštine Danilovgrad, a u organizacji JU Centra za kulturu i 

Turističke organizacije Danilovgrad održana tradicionalna kulturno - zabavna i 

sportska manifestacija „Rijekom Zetom 2015“. Manifestaciju su tokom dana 

vikenda ispratili brojni građani, koji su mogli da uživaju u raznovrsnom program i 

aktivnostima, kako revijalnog tako i takmičarskog karaktera. 

 

-ÁÎÉÆÅÓÔÁÃÉÊÕ Ȱ2ÉÊÅËÏÍ ZetoÍ ςπρυȢȱ ÓÖÅéÁÎÏ ÊÅ ÏÔÖÏÒÉÌÁ Stanislava "ÏĤËÏÖÉçȟ 

sekretar 3ËÕÐĤÔÉÎÅ /ÐĤÔÉÎÅ Danilovgrad, koja je pozdravila prisutne i najavila 

ÓÁÄÒĿÁÊ manifestaije za naredna dva dana. 

Prve večeri manifestacije obilježeno je izborom za mis „Rijeke Zete 2015“, koja je 

birana po deveti put, a titulu najljepše osvojila je Dejana Mrkić iz Danilovgrada, 

dok su prva i druga pratilja bile Andrea Đukić i Maja Bjelić iz Podgorice. Tokom 

ÖÅéÅÒÉ ÇÏÓÔÉ ÓÕ ÕĿÉÖÁÌÉ Õ ÉÚÖÏíÅÎÊÉÍÁ ÖÏËÁÌÎÉÈ ÓÏÌÉÓÔÁ -ÁÒÉÎËÁ 0ÁÖÉçÅÖÉça, 

)ÖÁÎÅ -ÁÒÔÉÎÏÖÉçȟ Bojana $ÅÌÉça i ËÏÒÅÏÇÒÁÆÉÊÁÍÁ éÌÁÎÉÃÁ plesnog kluba 

Ȱ-ÁÔÒÉØȱȢ 



 

Poslednji dan ManifeÓÔÁÃÉÊÅ ÏÂÉÌÊÅĿÅÎ ÊÅ ÏÔÖÁÒÁÎÊÅÍ Sajma poljoprivrednih 

proizvoda i starih zanata u 9 sati na Trgu 9. decembar, na kojem je uz brojnu 

ÐÒÉÓÕÔÎÏÓÔ ÇÒÁíÁÎÁ ÕéÅÓÔÖÏÖÁÌÏ ÐÒÅËÏ τπ ÉÚÌÁÇÁéÁ ÉÚ ÚÅÍÌÊÅ É ÏËÒÕĿÅÎÊÁȢ

 



Tokom trajanja manifestacije održano je i takmičenje u spremanju riblje čorbe, na 

kom je učestvovalo 15 ekipa. 

Pored toga, održan je i niz sportsko - rekreativnih takmičenja, i to “Igre bez 

granica”, takmičenje u plivanju rijeke Zete, potom takmičenje u ribolovu “Udicom 

na plovak”, trka drvenim lađama i takmičenje u skokovima sa skakaonice. Sportski 

dio programa završen je revijalnim skokovima sa Gradskog mosta, veoma 

atraktivnom i gledaocima zanimljivom disciplinom. 

 

 

U završnoj večeri manifestacije uručene su medalje i pehari najboljim u sportskim 

disciplinama, a veče je proteklo u znaku bogatog kulturno - zabavnog programa, 

tokom kojeg su nastupali solisti Zoran Kalezić, Andrijana Božović i Dragana 

Rakčević. Manifestaciju  je zatvorio predsjednik Organizacionog odbora Bojan 

"ÒÁÊÏÖÉç ËÏÊÉ ÓÅ ÚÁÈÖÁÌÉÏ ÓÖÉÍ ÕéÅÓÎÉÃÉÍÁȟ ÉÚÌÁÇÁéÉÍÁ i sponzorima, a posebno 

ÇÒÁíÁÎÉÍÁ ËÏÊÉ ÓÕ Õ ÔÁËÏ ÖÅÌÉËÏÍ ÂÒÏÊÕ ÄÏĤÌÉ ÄÁ ÐÒÏÐÒÁÔÅ ÍÁÎÉÆÅÓÔÁÃÉÊÕȢ 



 

 

 


